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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Кар’єрне консультування 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Знайомство з поняттям кар’єри та кар’єрного зростання, етапів та 
мотивів кар’єрного зростання, формування навичок проведення 

консультації клієнтів в темах професійної реалізації, побудови кар’єри. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Складати та реалізовувати план консультативного процесу з 
урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей 

клієнта, забезпечувати ефективність власних дій у наданні 

психологічного супроводу у кар’єрному консультуванні 
ПР5. Самостійно обирати та застосовувати валідний і надійний 
психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проективні 

методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної 

допомоги. ПР11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з 
урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, 

встановлювати ефективність власних дій. ПР12. Складати та реалізовувати 

програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів психологічної 

допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, 
відповідно до запиту. ПР13. Емпатійно взаємодіяти, вступати у комунікацію, 

бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають інші культуральні 

чи гендерно -вікові особливості. ПР14. Демонструвати навички командної 
роботи у процесі вирішення фахових завдань. ПР20. Розуміти закономірності 

та особливості виникнення, розвитку і функціонування міжособистісної та 

групової взаємодії у контексті професійних завдань бізнесу та на 
авіапідприємствах. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Вміти проводити консультативну зустріч; володіти навичками збору 
інформації про клієнта; надавати психологічну підтримку; володіти 

прийомами активного слухання та отримання інформації; аналізувати 

вербальні та невербальні ключі; застосовувати мікро навички 

вислуховування; застосовувати складні навички залежно від проблеми 

клієнта; застосовувати засоби корекційного впливу на клієнта. 
(IК). Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері психології, що передбачають застосування основних 

психологічних теорій та методів та характеризуються комплексністю і 

невизначеністю умов. 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК8. Навички 

міжособистісної взаємодії. ЗК9 Здатність працювати в команді. 

ФК8. Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу 



(індивідуальну та групову). ФК10. Здатність дотримуватися норм професійної 

етики. ФК11. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, 

навчання та саморозвитку. ФК12 Здатність оцінювати та підтримувати якість 

роботи в бізнес структурах та на авіапідприємствах.. ФК14. Здатність планувати 

та проводити психодіагностичне дослідження з урахуванням групових та 

індивідуально-психологічних характеристик клієнта або колективу (команди, 

екіпажу) бізнес установи (авіаційного підприємства). ФК15. Здатність виявляти 

потреби, планувати, координувати та надавати основні види психологічних 

послуг та організовувати роботу і супровід в сфері міжособистісної та групової 

взаємодії в бізнес структурах. ФК16. Здатність використовувати класичні та 

інноваційні технології під час здійснення професійної діяльності у бізнес сфері. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 

Поняття кар’єри та кар’єрного зростання в сучасному світі 

Мотиви кар’єрного зростання 

Особливості кар’єрного консультування 

Структура роботи з клієнтом в кар’єрному консультуванні 

Технологія кар'єрного самоменеджменту 

Кар’єрне консультування на різних етапах професійного шляху 

Акмеологія як наука та практика, методи акмеології 

«Акме» в контексті життєвого шляху особистості 
Happy management: індивідуальний та професійний аспект 

Акмеологічні технології особистісного та професійного розвитку 

Акмеологічний тренінг 

Види занять: лекції та практичні заняття, курсова робота 

Самостійна робота студентів: під час аудиторних занять 

(розв'язування ситуативних задач,  виконання креативних 

завдань, що вимагають осмислення, запам'ятовування і 

відтворення раніше отриманих знань);  

позааудиторна самостійна робота (1-2 години щодня: виконання 

домашніх завдань,   підготовка   до   лекцій,   практичних   занять   

складання планів, конспектів, тез виступів, презентацій тощо). 

Методи навчання: групова дискусія, рольові ігри, ситуаційні задачі 

Форми навчання: очна 

Пререквізити Психологічні технології діяльності НR-менеджера», «Технології 
психологічного консультування», «Тренінг формування професійної 

ефективності» 

Пореквізити Знання   з   дисципліни   «Технології   кар’єрного   консультування   та 
акмеологічні практики» можуть бути використані при вивченні 

дисциплін «Організаційні основи командної діяльності та управління 

конфліктами», «Психологія маркетингової    діяльності» 

та при написанні кваліфікаційної роботи бакалавра 

Інформаційне 

забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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